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III SETTORE –SERVIZI ALLA CITTA ED ALLE IMPRESE

Verbale n. 115 del 20/06/2025
 
L’anno 2025, il giorno 20 del  mese         di giugno alle ore 09,15 presso la sede della 
commissione, nell’ufficio adiacente l’Aula Consiliare, si è riunita la 2° Commissione 
Consiliare “Industria, Commercio,   Pesca, Artigianato,    Lavoro e    Cooperazione e 
Sviluppo Economico” per discutere sui seguenti punti all’o.d.g.

1. Lettura Verbale della seduta precedente
2.Regolamento Comunale per la disciplina delle attività di autoservizio pubblico non 
di linea
3.Regolamento Mercatini di Natale
4.Varie ed eventuali
 
Risultano presenti:               
  
● Giacalone Francesco sostituito da Alagna Piera ore 09:05
● D’Alfio Arianna ore 09:10
● Grillo Valentina assente
● Calcara Francesca ore 09:05
● Iacono Giovanni ore 09:05
● Reina Michele ore 09:25
● Foggia Francesco sostituito da Pietro Marino ore 09:05

Alle ore 09:05 l    consigliere   anziano Pietro    Marino, constatata    la presenza dei 
componenti della      Commissione,  apre e    dichiara valida la      seduta   passando 
immediatamente alla trattazione del 1° punto all’O.d.G.. 
Il consigliere dà lettura del verbale della   seduta precedente    che viene   approvato 
all’unanimità dei presenti.
Alle ore 09:10 entra il consigliere D’Alfio che assume la    presidenza della seduta.
Nell’ambito del punto “Varie ed eventuali” la Commissione apre discussione generale
sull’evento in programmazione il prossimo 27/28/29 giugno, Mazara    del Pesce,   un
festival internazionale di gastronomia.
“Mazara del Pesce 2025”         punterà      ad allargare l’area della   coscienza e della 
conoscenza non soltanto della Città di Mazara del Vallo ma del suo pesce,   prodotto 
primario nella cultura gastronomica mondiale. 
Prodotto riconosciuto come di massima qualità sia per le sue caratteristiche 
organolettiche ma soprattutto per il suo gusto superiore ed unico, dovuto alla salinità 



di questo tratto del Mediterraneo ed alla purezza delle acque marine non ancora 
pregiudicate da inquinamento.
La commissione si prefiggere di invitare gli organizzatori e di dare massima 
divulgazione all’evento che permetterà la promozione della nostra città nell’ambito 
provinciale e non solo.
Eventi come questi, se ogni anno calendarizzati, permetteranno    una   visibilità al 
nostro territorio e questo a beneficio di tutte le attività produttive locali   comprese 
quelle che hanno deciso di partecipare  all’iniziativa.
Alle ore 10:05 viene chiusa la seduta.
La commissione, come da calendario concordato, si riunirà nella giornata del 21 
giugno alle ore 09:00.                                                        Il presidente 
                                                                                           F.to Pietro Marino

                                                                                    IL Vice  Presidente
             IL Segretario                                                                    F.to     D’Alfio Arianna    
         F.to    Di Giovanni Angelo                                    

      
                                                           


